
 

БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДАБРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

Про викуп нерухомого майна - нежитлової будівлі, розташованої за 
адресою: вул.Київська, 298 м. Бровари Броварського району 

Київської області, яка перебуває у власності товариства
 з обмеженою відповідальністю «ЗЕОН-БІЗНЕС СИСТЕМИ»

З метою придбання нерухомого майна у комунальну власність Броварської 
міської територіальної громади,керуючись статтею 25, 60 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», розглянувши лист товариства з обмеженою 
відповідальністю «ЗЕОН-БІЗНЕС СИСТЕМИ» від02.09.2021,враховуючи 
рекомендації постійної комісії з питань бюджету, соціально-економічного 
розвитку, інвестицій та зовнішньоекономічних зв’язків, постійної комісії з 
питань комунальної власності, приватизації, будівництва, житлово-
комунального господарства, інфраструктури, транспорту та благоустрою, 
Броварська міська рада Броварського району Київської області 
 

ВИРІШИЛА:
 

1. Викупити об’єкт нерухомого майна, який перебуває у 
власності товариства з обмеженою відповідальністю «ЗЕОН-БІЗНЕС 
СИСТЕМИ» - нежитлову будівлю розташовану за адресою: вул.Київська, 298, 
м.Бровари Броварського району Київської області, загальною площею 
1043,8кв.м.

2. Фінансування витрат, пов’язаних з виконанням цього рішення, 
здійснити за рахунок коштів місцевого бюджету.
 

3. Фінансовому управлінню Броварської міської ради Броварського району 
Київської області передбачити відповідні кошти у місцевому бюджеті та 
забезпечити фінансування заходів щодо викупу об’єкта нерухомого майна, 
зазначеного в пункті 1 цього рішення.

4. Доручити управлінню з питань комунальної власності та житла 
Броварської міської ради Броварського району Київської області провести 
конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності з метою визначення ринкової 
(оціночної) вартості об’єкта зазначеного в пункті 1 цього рішення, відповідно 
до вимог чинного законодавства.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського 
голови з питань діяльності виконавчих органів ради Миколу БАБАКА.

Секретар міської ради                                            Сергій БОГУЦЬКИЙ
 

м. Бровари
від 18.11.2021 р.
№501-16-08


